
ЗВІТ
про періодичне відстеження регуляторного акта –

рішення Канівської  міської ради від 27.03.2008р. № 9-53
«Про затвердження Правил благоустрою, санітарного утримання

територій, забезпечення чистоти і порядку в м. Каневі»

На виконання ст. 10, 37 Закону України «Про засади державної
регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та з урахуванням
постанови КМУ від 11.03.2004 р. № 308 «Про затвердження методик
проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного
акта», здійснено періодичне відстеження результативності регуляторного акта, а
саме:

Вид та назва регуляторного акта, періодичне відстеження
результативності якого здійснюється рішення Канівської міської ради від
27.03.2008р. № 9-53 «Про затвердження Правил благоустрою, санітарного
утримання територій, забезпечення чистоти і порядку в м. Каневі».

Назва виконавця заходів з відстеження

Управління з питань ЖКГ та екології виконавчого комітету Канівської
міської ради.

Цілі прийняття акта

Підвищення рівня благоустрою території міста, забезпечення належного
санітарного стану міських територій, недопущення утворення стихійних
сміттєзвалищ, упорядкування проведення земляних робіт при будівництві
об’єктів та ремонті мереж водо-, тепло-, газо-, електропостачання та зв’язку,
збереження об’єктів зовнішнього благоустрою та зелених насаджень, що в
цілому сприяє і буде сприяти поліпшенню санітарного стану міста, підвищенню
іміджу міста та його привабливості, посилення контролю за порушення у сфері
благоустрою міста.

Строк виконання заходів

З 18.10.2017 р. по 30.11.2017 р.

Тип відстеження

Періодичне

Методи одержання результатів відстеження



Результативність даного регуляторного акта відстежувалась методом
збору та аналізу статистичних даних стосовно підтримки належного
санітарного стану міста, відновлення та збереження належного рівня
благоустрою в ньому.

Для відстеження результативності регуляторного акта використовувались
дані:

- КП «ЖЕК» - стосовно укладених договорів про вивіз ТПВ (укладено
157 договорів);

- КП «ЖЕК» - утримання прибудинкової території;
- КП «Місто» - стосовно висаджених та підрізаних дерев; обсяг робіт з

благоустрою парків та зеленої зони міста;
- Адміністративної комісії виконавчого комітету Канівської міської

ради - стосовно проведеної роботи з притягнення до відповідальності
порушників Правил;

- Відділу екології та муніципального контролю виконавчого комітету
Канівської міської ради - відносно складених протоколів та приписів за
порушення Правил (складено 198 приписів);

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня
досягнення визначних цілей.

Аналіз кількісних та якісних показників свідчить, що дія регуляторного
акта покращила умови для підтримки благоустрою міста.

З прийняттям Правил підвищилась свідомість і активність громадян та
суб’єктів господарювання всіх форм власності стосовно необхідності укладання
угод на видалення твердих побутових відходів, що дає змогу попередити
утворення несанкціонованих звалищ сміття та забруднення довкілля.

Завдяки встановленню чітких вимог стосовно підтримки благоустрою
розширено сферу впливу та відповідальності за порушення Правил.

Дія регуляторного акта сприяла збереженню та утриманню об'єктів
зовнішнього благоустрою в належному санітарно-технічному стані.

З прийняттям Правил було посилено контроль за збереженням та
утриманням об’єктів благоустрою. Правила надали змогу забезпечити захист
інтересів територіальної громади міста в сфері благоустрою.

Громадяни та суб’єкти господарювання всіх форм власності набули
можливість реалізувати свої права в галузі благоустрою. Збільшилась кількість
суб’єктів господарювання всіх форм власності, які надають фінансову
підтримку на благоустрій міста.

У цілому регуляторний акт підвищує свідомість суб’єктів господарювання
та громадян щодо підтримки благоустрою міста та довкілля.

Але, з часу прийняття «Правил благоустрою, санітарного утримання
територій, забезпечення чистоти і порядку в м. Каневі» були внесені зміни в
законодавчі акти України, а саме:

1). Закон України «Про благоустрій населених пунктів»;



2). Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів
України у сфері погодження з відходами»;

3). Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища»;
4). Закону України «Про відходи»;
5). Закону України «Про рекламу»;
6). Закону України «Про місцеве самоврядування України».

Висновок:

Відповідно до ст. 10 Закону України «Про засади державної регуляторної
політики у сфері господарської діяльності» на підставі внесених змін у
законодавстві акти у сфері благоустрою, необхідно внести зміни в «Правила
благоустрою, санітарного утримання територій, забезпечення чистоти і порядку
в м. Каневі» та викласти їх в новій редакції. Зазначені зміни дадуть можливість
для подальшого створення умов захисту і відновлення середовища
сприятливого для життєдіяльності, як громадян так і суб’єктів господарювання,
захисту довкілля, покращення санітарного стану та мікроклімату міста,
зниження рівня шуму, належне утримання та раціональне використання
території міста, охорону об’єктів благоустрою міста.

Начальник управління
з питань ЖКГ та екології В.В. Куча


